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1. 若 cbxaxxf ++= 2)( , 2)1( =f , 則 =++ cba  (A)0 (B)1 (C)2 (D)3 

2. =0sin (A)0 (B)1 (C)2 (D)3 

3. )cos( βα + = (A) βαβα sinsincoscos +  (B) βαβα sinsincoscos −   

(C) βαβα cossinsincos +  (D) βαβα cossinsincos −  

4. 213.0 =(A) 
900
318  (B) 

990
318  (C) 

999
321  (D)

990
321  

5. 直線 2+−= xy  的斜率等於 (A)0 (B)1 (C)2 (D) 1−  

6. =
4

tan π (A)0 (B)1 (C)2 (D)∞  

7. 若 bac =  則 cba =log  求
2
1log2  = (A )0 (B)1 (C) 

2
1−  (D) 1−  

8. 若 2)( xxf = , 3)( xxg = , 則 =))(( xgf (A) 5x  (B) 6x  (C) x  (D) 3
2

x  

9. 若 xxf =)(  則 =)))((( xfff (A) x  (B) 6x  (C) 3x (D) 3
2

x  

10. 若 1)( += xxf , 1)( −= xxg , 則 =⋅ ))(( xgf (A) x2  (B) 2  (C) 12 −x  (D) x  

11. 2xy = 之圖形對稱於 (A) x axis (B) y axis  (C) yx =  (D) )0,0( . 

12. ⋅⋅⋅++++
8
1

4
1

2
11 = (A)π  (B) e   (C) 2  (D) ∞ . 

13. ⋅⋅⋅++++
4
1

3
1

2
11 = (A)π  (B) e   (C) 2  (D) ∞ . 

14. 0=+ yx 和 1=+ yx  之間的距離為 ( A)
2

1  (B)1 (C)2 (D) 2  

15. =o540cos (A)0 (B)1 (C) 1−  (D)∞  

16. 若 12)( += xxf , 則 =− )(1 xf (A) 12 −x  (B) 1
2
−

x  (C) 
2

1−x  (D) 1
2
+

x  

17. 若一條直線通過 )8,3( 及 )11,4( 則它的斜率為 (A)0 (B)1 (C)2 (D)3  

18. 0=++ zyx 和 1=++ zyx  的距離為 ( A)
3

1  (B)1 (C)3 (D) 3  

19. 若 ABCΔ  為一三角形, 2== ACAB , 
6
π

=∠A , 則其面積為 ( A)
3

4  (B)1 (C)3 

(D) 32  
20. 圓 1)1( 22 =+− yx 的中心點為 (A) )0,0(  (B) )1,0(  (C) )1,1(  (D) )0,1(   
 


